“©»

Uni AGES
Centro Universitario
PARIP

IPIRANGA (BA)

AVALIACOES DE HABILIDADES

COLEGIADO DE
ENGENHARIA CIVIL




DESENHO TECNICO
A)AVALIACAO TEORICA - PESO 4
e Duas AvaliacGes Progressivas - 50% e 100%.
¢ 50% Prova Caso e/ou textos (PC 70%) e Prova de Multipla Escolha (PME 30%).
e 100% Prova Caso e/ou textos (PC 70%) e Prova de Multipla Escolha (PME 30%).
B) AVALIACAO PRATICA — PESO 6

e Auvaliacéo Pratica.

AVALIACAO COGNITIVA:

Resultado do aluno:
a. Avaliacdes Progressivas:

4,0 na Avaliacédo de 50% (PC x 0,7 +PME x 0,3);
6,9 na Avaliagdo de 100% (PC x 0,7 +PME x 0,3);
9,0 no Fichamento;

8,0 do Portfdlio;

1,5 na PU.

A nota da Avaliacdo Progressiva é 6,9, com peso 8, 6,9 x 0,8 = 5,52. Assim, 5,52 (Avaliacao
Cognitiva) + 9,0 (do Fichamento que tem peso 1, sendo igual a 0,9) + 8,0 (do Portfélio, com peso
1, igual a 0,8). Portanto, a nota da Avaliacdo Cognitiva serd 5,52 + 0,9 + 0,8 =7,22 + 1,5 da
Produgéo Unica.

A nota final sera 8,72. Considerando-se que tem o peso 4, a nota sera 8,72 x 0,4= 3,48.

AVALIACAO PRATICA:

O aluno tirou 9,3 com peso 6. Assim, a nota da Avaliacao Prética sera 9,3 x 0,6 = 5,58

RESULTADO FINAL

A Avaliacdo Cognitiva 3,48 + Avaliacdo Pratica 5,58 = 9,06.

PORTANTO, O RESULTADO FINAL DO SEMESTRE SERA 9,06.

DESENHO ARQUITETONICO

A) AVALIACAO TEORICA - PESO 4

e Duas Avaliagdes Progressivas - 50% e 100%.
e 50% Prova Caso e/ou textos (PC 70%) e Prova de Multipla Escolha (PME 30%).




e 100% Prova Caso e/ou textos (PC 70%) e Prova de Multipla Escolha (PME 30%).
B) AVALIACAO PRATICA — PESO 6

e Avaliagdo Prética.

AVALIACAO COGNITIVA:

Resultado do aluno:
a) Avaliacdes Progressivas:

4,0 na Avaliacédo de 50% (PC x 0,7 +PME x 0,3);
6,9 na Avaliacdo de 100% (PC x 0,7 +PME x 0,3);
9,0 no Fichamento;

8,0 do Portfdlio;

1,5 na PU.

A nota da Avaliacdo progressiva € 6,9, com peso 8, 6,9 x 0,8 = 5,52. Assim, 5,52 (Avaliacdo
Cognitiva) + 9,0 (do Fichamento que tem peso 1, sendo igual a 0,9) + 8,0 (do Portfélio, com peso
1, igual a 0,8). Portanto, a nota da Avaliacdo Cognitiva serd 5,52 + 0,9 + 0,8 =7,22 + 1,5 da
Produgéo Unica.

A nota final sera 8,72. Considerando-se que tem 0 peso 4, a nota sera 8,72 x 0,4= 3,48.

AVALIACAO PRATICA:

O aluno tirou 9,3 com peso 6. Assim, a nota da Avaliacao Prética sera 9,3 x 0,6 = 5,58

RESULTADO FINAL

A Avaliacdo Cognitiva 3,48+ Avaliacdo Pratica 5,58 = 9,06.

PORTANTO, O RESULTADO FINAL DO SEMESTRE SERA 9,06.

MATERIAIS DE CONSTRUCAO CIVIL |

A)AVALIACAO TEORICA - PESO 6

e Duas Avaliagdes Progressivas - 50% e 100%.
e 50% Prova Caso e/ou textos (PC 70%) e Prova de Multipla Escolha (PME 30%).
100% Prova Caso e/ou textos (PC 70%) e Prova de Multipla Escolha (PME 30%).

B) AVALIACAO PRATICA - PESO 4

e Avaliacéo Prética.




AVALIACAO COGNITIVA:

Resultado do aluno:
a. Avaliacdes Progressivas:

4,0 na Avaliacédo de 50% (PC x 0,7 +PME x 0,3);
6,9 na Avaliacdo de 100% (PC x 0,7 +PME x 0,3);
9,0 no Fichamento;

8,0 do Portfdlio;

1,5 na PU.

A nota da Avaliacdo progressiva é 6,9, com peso 8, 6,9 x 0,8 = 5,52. Assim, 5,52 (Avaliacdo
Cognitiva) + 9,0 (do Fichamento que tem peso 1, sendo igual a 0,9) + 8,0 (do Portfélio, com peso
1, igual a 0,8). Portanto, a nota da Avaliacdo Cognitiva serd 5,52 + 0,9 + 0,8 =7,22 + 1,5 da
Produgéo Unica.

A nota final sera 8,72. Considerando-se que tem 0 peso 6, a nota sera 8,72 x 0,6=5,23.

AVALIACAO PRATICA:

O aluno tirou 9,3 com peso 4. Assim, a nota da Avaliacdo Pratica serd 9,3 x 0,4 = 3,72.

RESULTADO FINAL

A Avaliacdo Cognitiva 5,23 + Avaliacéo Pratica 3,72 = 8,95.

PORTANTO, O RESULTADO FINAL DO SEMESTRE SERA 8,95.

MATERIAIS DE CONSTRUCAO CIVIL 11

A. AVALIACAO TEORICA - PESO 8
e Duas Avaliagdes Progressivas - 50% e 100%.
e 50% Prova Caso e/ou textos (PC 70%) e Prova de Multipla Escolha (PME 30%).
e 100% Prova Caso e/ou textos (PC 70%) e Prova de Mdltipla Escolha (PME 30%).
B. AVALIAGCAO PRATICA — PESO 2

e Avaliacdo Prética.

AVALIACAO COGNITIVA:

Resultado do aluno:

a. Avaliacgdes Progressivas:




4,0 na Avaliacédo de 50% (PC x 0,7 +PME x 0,3);
6,0 na Avaliagdo de 100% (PC x 0,7 +PME x 0,3);
9,0 no Fichamento;

8,0 do Portfdlio;

1,0 na PU.

A nota da Avaliacdo progressiva é 6,0, com peso 8, 6,0 x 0,8 = 4,8. Assim, 4,8 (Avaliagdo
Cognitiva) + 9,0 (do Fichamento que tem peso 1, sendo igual a 0,9) + 8,0 (do Portfélio, com peso
1, igual a 0,8). Portanto, a nota da Avaliacdo Cognitiva sera 4,8 + 0,9 + 0,8 = 6,5 + 1,0 da
Produgéo Unica.

A nota final sera 7,5. Considerando-se que tem o peso 8, a nota sera 7,5 x 0,8 = 6,0.

AVALIACAO PRATICA:

O aluno tirou 8,0, com peso 2. Assim, a nota da Avaliacdo Pratica sera 8,0 x 0,2 = 1,6.

RESULTADO FINAL.:

A Avaliacdo Cognitiva 6,0 + Avaliacdo Pratica 1,6= 7,6.

PORTANTO, O RESULTADO FINAL DO SEMESTRE SERA 7,6.

MECANICA DOS SOLOS L E I
A. AVALIACAO TEORICA - PESO 8
e Duas Avaliagdes Progressivas - 50% e 100%.
e 50% Prova Caso e/ou textos (PC 70%) e Prova de Multipla Escolha (PME 30%).
e 100% Prova Caso e/ou textos (PC 70%) e Prova de Mdltipla Escolha (PME 30%).
B. AVALIACAO PRATICA — PESO 2

e Auvaliacdo Pratica.

AVALIACAO COGNITIVA:

Resultado do aluno:
a. Avaliacgdes Progressivas:

4,0 na Avaliacédo de 50% (PC x 0,7 +PME x 0,3);
6,0 na Avaliacdo de 100% (PC x 0,7 +PME x 0,3);
9,0 no Fichamento;

8,0 do Portfolio;

1,0 na PU.




A nota da Avaliacdo progressiva ¢ 6,0, com peso 8, 6,0 x 0,8 = 4,8. Assim, 4,8 (Avaliacdo
Cognitiva) + 9,0 (do Fichamento que tem peso 1, sendo igual a 0,9) + 8,0 (do Portfélio, com peso
1, igual a 0,8). Portanto, a nota da Avaliacdo Cognitiva serd 4,8 + 0,9 + 0,8 = 6,5 + 1,0 da
Produgéo Unica.

A nota final sera 7,5. Considerando-se que tem o peso 8, a nota sera 7,5 x 0,8 = 6,0.

AVALIACAO PRATICA:

O aluno tirou 8,0, com peso 2. Assim, a nota da Avaliacdo Pratica sera 8,0 x 0,2 = 1,6.

RESULTADO FINAL.:

A Avaliacdo Cognitiva 6,0 + Avaliacdo Préatica 1,6=7,6.

PORTANTO, O RESULTADO FINAL DO SEMESTRE SERA 7,6.

ESTRUTURAS DE MADEIRA

A. AVALIACAO TEORICA - PESO 6

e Duas Avaliagdes Progressivas - 50% e 100%.
e 50% Prova Caso e/ou textos (PC 70%) e Prova de Mdltipla Escolha (PME 30%).
e 100% Prova Caso e/ou textos (PC 70%) e Prova de Mdltipla Escolha (PME 30%).

B. AVALIACAO PRATICA — PESO 4
e Avaliacdo Prética.

AVALIACAO COGNITIVA

Resultado do aluno:

a. Avaliacdes Progressivas:

4,0 na Avaliacédo de 50% (PC x 0,7 +PME x 0,3);
6,0 na Avaliacdo de 100% (PC x 0,7 +PME x 0,3);
9,0 no Fichamento;

8,0 do Portfolio;

1,0 na PU.

A nota da Avaliacdo progressiva € 6,0, com peso 8, 6,0 x 0,8 = 4,8. Assim, 4,8 (Avaliacdo
Cognitiva) + 9,0 (do Fichamento que tem peso 1, sendo igual a 0,9) + 8,0 (do Portfélio, com peso
1, igual a 0,8). Portanto, a nota da Avaliagdo Cognitiva serd 4,8 + 0,9 + 0,8 = 6,5 + 1,0 da
Producéo Unica.

A nota final sera 7,5. Considerando-se que tem o0 peso 6, a nota serd 7,5 x 0,6=4,5.

AVALIACAO PRATICA:

O aluno tirou 7,0, com peso 4. Assim, a nota da Avaliacdo Pratica sera 7,0 x 0,4 = 2,8.
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RESULTADO FINAL.:

A Avaliacdo Cognitiva 4,5 + Avaliacdo Préatica 2,8 = 7,3.

PORTANTO, O RESULTADO FINAL DO SEMESTRE SERA 7,3.

ESTRUTURAS METALICAS
A)AVALIACAO TEORICA- PESO 7
e Duas AvaliacGes Progressivas - 50% e 100%.
e 50% Prova Caso e/ou textos (PC 70%) e Prova de Multipla Escolha (PME 30%).
e 100% Prova Caso e/ou textos (PC 70%) e Prova de Mdltipla Escolha (PME 30%).
B) AVALIACAO PRATICA-PESO 3

e Avaliacdo Prética.

AVALIACAO TEORICA

Resultado do aluno:
a) AvaliacOes Progressivas:

4,0 na Avaliacédo de 50% (PC x 0,7 +PME x 0,3);
7,0 na Avaliacdo 100% (PC x 0,7 +PME x 0,3);
7,0 no Fichamento;

8,0 no Portfdlio;

1,0 na PU.

A nota da Avaliacdo progressiva é 7,0, com peso 8, 7,0 x 0,8 = 5,6. Assim, 5,6 (Avaliacdo
Cognitiva) + 7,0 (do Fichamento que tem peso 1, sendo igual a 0,7) + 8,0 (do Portfélio, com peso
1, igual a 0,8). Portanto, a nota da Avaliacdo Cognitiva serd 5,6 + 0,7 + 0,8 = 7,1 + 1,0 da
Produgéo Unica.

A nota final sera 8,1. Considerando-se que tem o peso 7, a nota serd 8,1 x 0,7 = 5,67.

AVALIACAO PRATICA:

O aluno tirou 8,5, com peso 3. Assim, a hota da Avaliacdo Pratica sera 7,3 x 0,3 = 2,55.

RESULTADO FINAL:

A Avaliacdo Cognitiva 5,67 + Avaliacdo Préatica 2,55= 8,22.

PORTANTO, O RESULTADO FINAL DO SEMESTRE SERA 8,22.

FUNDACOES
A) AVALIACAO TEORICA- PESO 7




e Duas Avaliagdes Progressivas - 50% e 100%.
e 50% Prova Caso e/ou textos (PC 70%) e Prova de Multipla Escolha (PME 30%).
e 100% Prova Caso e/ou textos (PC 70%) e Prova de Multipla Escolha (PME 30%).

B) AVALIACAO PRATICA-PESO 3
e Auvaliacdo Prética.

AVALIACAO TEORICA

Resultado do aluno:
a) Avaliacbes Progressivas:

4,0 na Avaliacédo de 50% (PC x 0,7 +PME x 0,3);
7,0 na Avaliacdo 100% (PC x 0,7 +PME x 0,3);
7,0 no Fichamento;

8,0 no Portfdlio;

1,0 na PU.

A nota da Avaliacdo progressiva € 7,0, com peso 8, 7,0 x 0,8 = 5,6. Assim, 5,6 (Avaliacdo
Cognitiva) + 7,0 (do Fichamento que tem peso 1, sendo igual a 0,7) + 8,0 (do Portfélio, com peso
1, igual a 0,8). Portanto, a nota da Avaliacdo Cognitiva sera 5,6 + 0,7 + 08 =7,1 + 1,0 da
Produgéo Unica.

A nota final sera 8,1. Considerando-se que tem o peso 7, a nota sera 8,1 x 0,7 = 5,67.

AVALIACAO PRATICA:

O aluno tirou 8,5, com peso 3. Assim, a hota da Avaliacdo Pratica sera 7,3 x 0,3 = 2,55.

RESULTADO FINAL:

A Avaliacdo Cognitiva 5,67 + Avaliacdo Pratica 2,55= 8,22.

PORTANTO, O RESULTADO FINAL DO SEMESTRE SERA 8,22.

LIBRAS

A) AVALIACAO TEORICA - PESO 6

e Duas Avaliagdes Progressivas - 50% e 100%.
e 50% Prova Caso e/ou textos (PC 70%) e Prova de Multipla Escolha (PME 30%).
e 100% Prova Caso e/ou textos (PC 70%) e Prova de Mdltipla Escolha (PME 30%).

B) AVALIACAO PRATICA - PESO 4

e Auvaliacdo Prética.




AVALIACAO COGNITIVA

Resultado do aluno:

a. Avaliagbes Progressivas:

4,0 na Avaliacédo de 50% (PC x 0,7 +PME x 0,3);
6,0 na Avaliagdo de 100% (PC x 0,7 +PME x 0,3);
9,0 no Fichamento

8,0 do Portfélio

1,0 na PU

A nota da Avaliacdo progressiva é 6,0, com peso 8, 6,0 x 0,8 = 4,8. Assim, 4,8 (Avaliagdo
Cognitiva) + 9,0 (do Fichamento que tem peso 1, sendo igual a 0,9) + 8,0 (do Portfdlio, com
peso 1, igual a 0,8). Portanto, a nota da Avaliacdo Cognitiva ser4 4,8 +0,9+0,8=6,5+1,0
da Producéo Unica.

A nota final sera 7,5. Considerando-se que tem o peso 6, a nota serd 7,5 x 0,6=4,5.

AVALIACAO PRATICA:

O aluno tirou 7,0, com peso 4. Assim, a nota da Avaliacdo Pratica sera 7,0 x 0,4 = 2,8.

RESULTADO FINAL.:

A Avaliacdo Cognitiva 4,5 + Avaliacdo Prética 2,8 = 7,3.

PORTANTO, O RESULTADO FINAL DO SEMESTRE SERA 7,3.

ESTRUTURAS DE CONCRETO

A) AVALIACAO TEORICA - PESO 6

e Duas Avaliacdes Progressivas - 50% e 100%.
e 50% Prova Caso e/ou textos (PC 70%) e Prova de Multipla Escolha (PME 30%).
e 100% Prova Caso e/ou textos (PC 70%) e Prova de Mdltipla Escolha (PME 30%).

B) AVALIACAO PRATICA - PESO 4
e Auvaliacdo Pratica.

AVALIACAO COGNITIVA

Resultado do aluno:

a. AvaliacOes Progressivas:

e 4,0 na Avaliacdo de 50% (PC x 0,7 +PME x 0,3);
e 6,0 na Avaliacdo de 100% (PC x 0,7 +PME x 0,3);
e 9,0 no Fichamento




e 8,0 do Portfélio
e 10naPU

A nota da Avaliacdo progressiva é 6,0, com peso 8, 6,0 x 0,8 = 4,8. Assim, 4,8 (Avaliagdo
Cognitiva) + 9,0 (do Fichamento que tem peso 1, sendo igual a 0,9) + 8,0 (do Portfélio, com peso
1, igual a 0,8). Portanto, a nota da Avaliacdo Cognitiva sera 4,8 + 0,9 + 0,8 = 6,5 + 1,0 da
Producao Unica.

A nota final sera 7,5. Considerando-se que tem o peso 6, a nota serd 7,5 x 0,6=4,5.

AVALIACAO PRATICA:

O aluno tirou 7,0, com peso 4. Assim, a nota da Avaliacdo Pratica sera 7,0 x 0,4 = 2,8.

RESULTADO FINAL.:

A Avaliacdo Cognitiva 4,5 + Avaliacdo Préatica 2,8 = 7,3.

PORTANTO, O RESULTADO FINAL DO SEMESTRE SERA 7,3.

INSTALACOES HIDRAULICAS

A.AVALIACAO TEORICA - PESO 7

e Duas Avaliacdes Progressivas - 50% e 100%.
e 50% Prova Caso e/ou textos (PC 70%) e Prova de Multipla Escolha (PME 30%).
e 100% Prova Caso e/ou textos (PC 70%) e Prova de Mdltipla Escolha (PME 30%).

B. AVALIACAO PRATICA - PESO 3
e Avaliacdo Prética.

AVALIACAO COGNITIVA

Resultado do aluno:

a. Avaliacgdes Progressivas:

4,0 na Avaliacédo de 50% (PC x 0,7 +PME x 0,3);
6,9 na Avaliagdo de 100% (PC x 0,7 +PME x 0,3);
9,0 no Fichamento

8,0 do Portfdlio

1,5na PU

A nota da Avaliacdo progressiva € 6,9, com peso 8, 6,9 x 0,8 = 5,52. Assim, 5,52 (Avaliagéo
Cognitiva) + 9,0 (do Fichamento que tem peso 1, sendo igual a 0,9) + 8,0 (do Portfélio, com peso
1, igual a 0,8). Portanto, a nota da Avaliacdo Cognitiva serd 5,52 + 0,9 + 0,8 = 7,22 + 1,5 da
Produgéo Unica.

A nota final sera 8,72. Considerando-se que tem 0 peso 7, a nota sera 8,72 x 0,6= 6,10.
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AVALIACAO PRATICA:

O aluno tirou 9,3 com peso 3. Assim, a nota da Avaliacdo Prética sera 9,3 x 0,4 = 2,79.

RESULTADO FINAL

A Avaliacdo Cognitiva 6,10 + Avaliacdo Pratica 2,79 = 8,89.

PORTANTO, O RESULTADO FINAL DO SEMESTRE SERA 8,89.

INSTALACOES ELETRICAS
A. AVALIACAO TEORICA - PESO 6

e Duas Avaliagdes Progressivas - 50% e 100%.
e 50% Prova Caso e/ou textos (PC 70%) e Prova de Mdltipla Escolha (PME 30%).
e 100% Prova Caso e/ou textos (PC 70%) e Prova de Mdltipla Escolha (PME 30%).

B. AVALIACAO PRATICA — PESO 4
e Avaliacdo Prética.

AVALIACAO COGNITIVA

Resultado do aluno:

a. Avaliacdes Progressivas:

4,0 na Avaliacdo de 50% (PC x 0,7 +PME x 0,3);
6,9 na Avaliacdo de 100% (PC x 0,7 +PME x 0,3);
9,0 no Fichamento

8,0 do Portfélio

1,5na PU

A nota da Avaliacdo progressiva é 6,9, com peso 8, 6,9 x 0,8 = 5,52. Assim, 5,52 (Avaliacao
Cognitiva) + 9,0 (do Fichamento que tem peso 1, sendo igual a 0,9) + 8,0 (do Portfélio, com peso
1, igual a 0,8). Portanto, a nota da Avaliacao Cognitiva serd 5,52 + 0,9 + 0,8 = 7,22 + 1,5 da

Producéo Unica.
A nota final sera 8,72. Considerando-se que tem o peso 6, a nota sera 8,72 x 0,6=5,23.

AVALIACAO PRATICA:

O aluno tirou 9,3 com peso 4. Assim, a nota da Avaliacdo Prética sera 9,3 x 0,4 = 3,72.

RESULTADO FINAL
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A Avaliagdo Cognitiva 5,23+ Avaliacdo Prética 3,72 = 8,95.

PORTANTO, O RESULTADO FINAL DO SEMESTRE SERA 8,95.

GERENCIAMENTO DE PROJETOS

A)AVALIACAO TEORICA- PESO 7

e Duas AvaliacGes Progressivas - 50% e 100%.
e 50% Prova Caso e/ou textos (PC 70%) e Prova de Mdltipla Escolha (PME 30%).
e 100% Prova Caso e/ou textos (PC 70%) e Prova de Multipla Escolha (PME 30%).

B) AVALIACAO PRATICA-PESO 3
e Auvaliacdo Pratica.

AVALIACAO TEORICA

Resultado do aluno:
a) Avaliacdes Progressivas:

4,0 na Avaliacédo de 50% (PC x 0,7 +PME x 0,3);
7,0 na Avaliagdo 100% (PC x 0,7 +PME x 0,3);
7,0 no Fichamento;

8,0 no Portfdlio;

1,0 na PU.

A nota da Avaliagdo progressiva € 7,0, com peso 8, 7,0 x 0,8 = 5,6. Assim, 5,6 (Avaliacao
Cognitiva) + 7,0 (do Fichamento que tem peso 1, sendo igual a 0,7) + 8,0 (do Portfélio, com peso
1, igual a 0,8). Portanto, a nota da Avaliacdo Cognitiva sera 5,6 + 0,7 + 0,8 = 7,1 + 1,0 da
Producdo Unica.

A nota final sera 8,1. Considerando-se que tem o peso 7, a nota serd 8,1 x 0,7 = 5,67.

AVALIACAO PRATICA:

O aluno tirou 8,5, com peso 3. Assim, a nota da Avaliacdo Pratica sera 7,3 x 0,3 = 2,55.

RESULTADO FINAL:

A Avaliacdo Cognitiva 5,67 + Avaliacdo Pratica 2,55= 8,22.

PORTANTO, O RESULTADO FINAL DO SEMESTRE SERA 8,22.

GESTAO DE QUALIDADE, CUSTOS E PLANEJAMENTO DE OBRAS
A)AVALIACAO TEORICA- PESO 7
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e Duas Avaliagdes Progressivas - 50% e 100%.
e 50% Prova Caso e/ou textos (PC 70%) e Prova de Multipla Escolha (PME 30%).
e 100% Prova Caso e/ou textos (PC 70%) e Prova de Mdltipla Escolha (PME 30%).

B) AVALIACAO PRATICA-PESO 3
e Auvaliacéo Pratica.

AVALIACAO TEORICA

Resultado do aluno:
a) Avaliacgdes Progressivas:

4,0 na Avaliacédo de 50% (PC x 0,7 +PME x 0,3);
7,0 na Avaliagdo 100% (PC x 0,7 +PME x 0,3);
7,0 no Fichamento;

8,0 no Portfolio;

1,0 na PU.

A nota da Avaliacdo progressiva é 7,0, com peso 8, 7,0 x 0,8 = 5,6. Assim, 5,6 (Avaliagdo
Cognitiva) + 7,0 (do Fichamento que tem peso 1, sendo igual a 0,7) + 8,0 (do Portfélio, com peso
1, igual a 0,8). Portanto, a nota da Avaliacdo Cognitiva sera 5,6 + 0,7 + 0,8 = 7,1 + 1,0 da
Producao Unica.

A nota final sera 8,1. Considerando-se que tem o peso 7, a nota serd 8,1 x 0,7 = 5,67.

AVALIACAO PRATICA:

O aluno tirou 8,5, com peso 3. Assim, a nota da Avaliacdo Pratica sera 7,3 x 0,3 = 2,55.

RESULTADO FINAL:

A Avaliacdo Cognitiva 5,67 + Avaliacdo Préatica 2,55= 8,22.

PORTANTO, O RESULTADO FINAL DO SEMESTRE SERA 8,22.

SISTEMAS COMPUTACIONAIS - ELETIVA

A) AVALIACAO COGNITIVA -PESO 2

e Duas Avaliagdes Progressivas - 50% e 100%.

e 50% Prova Caso e/ou textos (PC 70%) e Prova de Multipla Escolha (PME 30%).
e 100% Prova Caso e/ou textos (PC 70%) e Prova de Multipla Escolha (PME 30%).
B) AVALIACAO PRATICA - PESO 8

e Avaliacgdo Prética.

AVALIACAO COGNITIVA:
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Resultado do aluno:
a) Avaliacgdes Progressivas:

4,0 na Avaliacédo de 50% (PC x 0,7 +PME x 0,3);
6,0 na Avaliagdo de 100% (PC x 0,7 +PME x 0,3);
9,0 no Fichamento;

8,0 do Portfdlio;

1,0 na Producéo Unica - PU.

A nota da Avaliacdo progressiva ¢ 6,0, com peso 8, 6,0 x 0,8 = 4,8. Assim, 4,8 (Avaliacdo
Cognitiva) + 9,0 (do Fichamento que tem peso 1, sendo igual a 0,9) + 8,0 (do Portfélio, com peso
1, igual a 0,8). Portanto, a nota da Avaliacdo Cognitiva serd 4,8 + 0,9 + 0,8 = 6,5 + 1,0 da
Produgéo Unica.

A nota final serd 7,5. Considerando-se que tem o peso 2, a nota sera 7,5 x 0,2=1,5.

AVALIACAO PRATICA:

O aluno tirou 8,0, com peso 8. Assim, a hota da Avaliacdo Pratica sera 8,0 x 0,8 = 6,4.

RESULTADO FINAL.:

A Avaliacdo Cognitiva 1,5 + Avaliacdo Pratica 6,4 = 7,9.

PORTANTO, O RESULTADO FINAL DO SEMESTRE SERA 7,9.

DIREITO, LEGISLACAO E SEGURANCA DO TRABALHO

A. AVALIACAO TEORICA - PESO 8

e Duas AvaliacGes Progressivas - 50% e 100%.
e 50% Prova Caso e/ou textos (PC 70%) e Prova de Multipla Escolha (PME 30%).
e 100% Prova Caso e/ou textos (PC 70%) e Prova de Multipla Escolha (PME 30%).

B. AVALIACAO PRATICA — PESO 2
e Auvaliacéo Pratica.

AVALIACAO COGNITIVA:

Resultado do aluno:
a. AvaliacOes Progressivas:

4,0 na Avaliacédo de 50% (PC x 0,7 +PME x 0,3);
6,0 na Avaliacdo de 100% (PC x 0,7 +PME x 0,3);
9,0 no Fichamento;

8,0 do Portfdlio;
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e 10naPU.

A nota da Avaliacdo progressiva é 6,0, com peso 8, 7,0 x 0,8 = 4,8. Assim, 4,8 (Avaliagdo
Cognitiva) + 9,0 (do Fichamento que tem peso 1, sendo igual a 0,9) + 8,0 (do Portfdlio, com
peso 1, igual a 0,8). Portanto, a nota da Avalia¢do Cognitiva ser4 4,8 +0,9+0,8=6,5+1,0
da Producéo Unica.

A nota final sera 7,5. Considerando-se que tem o peso 8, a nota serd 7,5 x 0,8 = 6,0.

AVALIACAO PRATICA:

O aluno tirou 8,0, com peso 2. Assim, a nota da Avaliacdo Pratica sera 8,0 x 0,2 = 1,6.

RESULTADO FINAL.:

A Avaliacdo Cognitiva 6,0 + Avaliagdo Prética 1,6= 7,6.

PORTANTO, O RESULTADO FINAL DO SEMESTRE SERA 7,6.

ENGENHARIA ECONOMICA E ADMINISTRACAO APLICADA.

A. AVALIACAO TEORICA - PESO 8

e Duas AvaliacGes Progressivas - 50% e 100%.
e 50% Prova Caso e/ou textos (PC 70%) e Prova de Mdltipla Escolha (PME 30%).
e 100% Prova Caso e/ou textos (PC 70%) e Prova de Multipla Escolha (PME 30%).

B. AVALIACAO PRATICA - PESO 2
e Avaliagdo Prética.

AVALIACAO COGNITIVA:

Resultado do aluno:
a. AvaliacOes Progressivas:

4,0 na Avaliacédo de 50% (PC x 0,7 +PME x 0,3);
6,0 na Avaliacdo de 100% (PC x 0,7 +PME x 0,3);
9,0 no Fichamento;

8,0 do Portfdlio;

1,0 na PU.

A nota da Avaliacdo progressiva € 6,0, com peso 8, 7,0 x 0,8 = 4,8. Assim, 4,8 (Avaliacdo
Cognitiva) + 9,0 (do Fichamento que tem peso 1, sendo igual a 0,9) + 8,0 (do Portfélio, com peso
1, igual a 0,8). Portanto, a nota da Avaliacdo Cognitiva sera 4,8 + 0,9 + 0,8 = 6,5 + 1,0 da
Producéo Unica.

A nota final sera 7,5. Considerando-se que tem o peso 8, a nota sera 7,5 x 0,8 = 6,0.

AVALIACAO PRATICA:
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O aluno tirou 8,0, com peso 2. Assim, a nota da Avaliacdo Pratica sera 8,0 x 0,2 = 1,6.

RESULTADO FINAL.:

A Avaliagdo Cognitiva 6,0 + Avaliacdo Préatica 1,6= 7,6.

PORTANTO, O RESULTADO FINAL DO SEMESTRE SERA 7,6.

TOPICOS ESPECIAIS EM SANEAMENTO URBANO (ELETIVA-OPTATIVA)

A) AVALIACAO TEORICA- PESO 7

e Duas Avaliacdes Progressivas - 50% e 100%.
e 50% Prova Caso e/ou textos (PC 70%) e Prova de Multipla Escolha (PME 30%).
e 100% Prova Caso e/ou textos (PC 70%) e Prova de Mdltipla Escolha (PME 30%).

B) AVALIACAO PRATICA-PESO 3
e Avaliagdo Prética.

AVALIACAO TEORICA

Resultado do aluno:
b) Avaliacdes Progressivas:

4,0 na Avaliacédo de 50% (PC x 0,7 +PME x 0,3);
7,0 na Avaliagdo 100% (PC x 0,7 +PME x 0,3);
7,0 no Fichamento;

8,0 no Portfolio;

1,0 na PU.

A nota da Avaliagdo progressiva € 7,0, com peso 8, 7,0 x 0,8 = 5,6. Assim, 5,6 (Avaliacao
Cognitiva) + 7,0 (do Fichamento que tem peso 1, sendo igual a 0,7) + 8,0 (do Portfélio, com peso
1, igual a 0,8). Portanto, a nota da Avaliacdo Cognitiva sera 5,6 + 0,7 + 0,8 = 7,1 + 1,0 da
Producdo Unica.

A nota final sera 8,1. Considerando-se que tem o peso 7, a nota serd 8,1 x 0,7 = 5,67.

AVALIACAO PRATICA:

O aluno tirou 8,5, com peso 3. Assim, a hota da Avaliacdo Pratica serd 7,3 x 0,3 = 2,55.

RESULTADO FINAL:

A Avaliacdo Cognitiva 5,67 + Avaliacdo Pratica 2,55= 8,22.

PORTANTO, O RESULTADO FINAL DO SEMESTRE SERA 8,22.

QUALIDADE NO DESENVOLVIMENTO DE PROJETOS (ELETIVA-OPTATIVA)
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A) AVALIACAO TEORICA - PESO 6

e Duas Avaliagdes Progressivas - 50% e 100%.
e 50% Prova Caso e/ou textos (PC 70%) e Prova de Multipla Escolha (PME 30%).
e 100% Prova Caso e/ou textos (PC 70%) e Prova de Multipla Escolha (PME 30%).

B) AVALIACAO PRATICA — PESO 4
e Auvaliacdo Prética.

AVALIACAO COGNITIVA

Resultado do aluno:

b. Avaliacdes Progressivas:

4,0 na Avaliacédo de 50% (PC x 0,7 +PME x 0,3);
6,9 na Avaliacdo de 100% (PC x 0,7 +PME x 0,3);
9,0 no Fichamento;

8,0 do Portfdlio;

1,5 na PU.

A nota da Avaliacdo progressiva € 6,9, com peso 8, 6,9 x 0,8 = 5,52. Assim, 5,52 (Avaliagdo
Cognitiva) + 9,0 (do Fichamento que tem peso 1, sendo igual a 0,9) + 8,0 (do Portfélio, com peso
1, igual a 0,8). Portanto, a nota da Avaliagdo Cognitiva sera 5,52 + 0,9 + 0,8 = 7,22 + 1,5 da
Producao Unica.

A nota final sera 8,72. Considerando-se que tem o peso 6, a nota sera 8,72 x 0,6= 5,23.

AVALIACAO PRATICA:

O aluno tirou 9,3 com peso 4. Assim, a nota da Avaliacdo Pratica serd 9,3 x 0,4 = 3,72.

RESULTADO FINAL

Avaliacdo Cognitiva 5,23+ Avaliacéo Pratica 3,72 = 8,95.

PORTANTO, O RESULTADO FINAL DO SEMESTRE SERA 8,95.

ESTAGIO SUPERVISIONADO (EMPRESA)
AVALIACAO

12 FASE

a) Uma Avaliacdo de competéncia profissional realizada na 62 semana (6° encontro).
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Importante: para estar considerado apto a segunda fase, o estudante deve obter como resultado
final na Avaliacdo nota igual ou superior a 7,0 (sete). Caso ndo consiga, tera direito a mais uma
prova na oitava semana (82 semana).

O resultado deve ser igual ou superior a 7,0 (sete).
b) Projeto de intervencéo

» Construcdo do projeto durante o processo (Grupos de 4),
> A nota de aprovacdo do projeto é 7,0 (sete).

OBSERVACAO:

E considerado aprovado, na primeira fase, o estudante que obteve resultado final igual ou superior
a 7,0 (sete) tanto na prova de competéncia profissional como no projeto.

SO poderd ir para a segunda fase, o estudante que preencher os requisitos de valores descritos nas
avaliacdes anteriores. Caso 0 estudante ndo obtenha esse resultado, ndo podera realizar a segunda
fase neste semestre, podendo cursar qualquer disciplina que julgar necessario para aprofundar
estudos, sem 6nus. No semestre seguinte, devera recomecar todo 0 processo.

O resultado final da primeira fase é a média da prova e projeto para os estudantes que
conseguiram aprovacao.

CALCULO DA NOTA DA 12 FASE:

Avaliacédo Prética:

Projeto de intervengdo — tirou 7,0

Defesa do projeto — tirou 8,0

Resultado da Avaliagdo Pratica:7,0+8,0/2=75

Resultado da 12 fase: Avaliacdo Pratica 7,5 + Avaliacdo teorica 8,0/2 =7,75

OBS: ESTE CALCULO SO SERA FEITO PARA OS ALUNOS QUE CONSEGUIRAM
APROVACAO NA 12 FASE NOS DOIS EIXOS.

- Relatorios de Campo Semanal;

- Relatério Final de Estagio;

-Prética Profissional (perfil + acdo): média dos dois;
-Relato de Experiéncia;

CALCULO DA NOTA DA 22 FASE:
1) Relatorio de campo semanal — tirou 7,0
2) Relatério final de estagio — tirou 7,5

3) Pratica profissional (perfil + acdo) — perfil 8,0 + acdo 9,0/2=8,5

Resultado parcial da segunda fase: 7,0+ 7,5+ 8,5/3=7,66
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Resultado final da segunda fase € a média aritmética entre o resultado parcial e o relato
de experiéncia.

Relato de experiéncia — tirou 8,0

Resultado parcial da segunda fase 7,66 + Relato de Experiéncia 8,0/ 2 =7,83

RESULTADO FINAL DO ESTAGIO

Resultado da 12 fase + 22 fase / 2
Notas da 12 fase 7,75 + 22 fase 7,83 /2 = 7,79

O resultado final sé existe para os estudantes que obtiveram nota igual ou superior 7,0 em ambas

as etapas: tedrica e Pratica. Para estes, 0 resultado sera a média aritmética.

Para efeito de registro, colocar-se-a como nota para 0s estudantes que ndo conseguiram aprovacao

a referente a etapa que participaram.

ESTAGIO SUPERVISIONADO (OBRAS)
AVALIACAO

12 FASE
a) Uma Avaliagéo de competéncia profissional realizada na 62 semana (6° encontro), (ACP).
e A Avaliagdo dos alunos de Estagio Supervisionado (obras) ocorrerd conforme a fase especifica.

Importante: para estar considerado apto a segunda fase, o estudante deve obter como resultado
final na Avaliacdo nota igual ou superior a 7,0 (sete). Caso ndo consiga, tera direito a mais uma
prova na oitava semana (82 semana) em dia e horéario a ser indicado pela instituic&o.

O resultado deve ser igual ou superior a 7,0 (sete).
b) Avaliagdo Pratica

» Desenvolvimento de atividade Prética durante o processo. A nota de aprovacédo do projeto é 7,0
(sete).

OBSERVACAO:

E considerado aprovado, na primeira fase, o estudante que obteve resultado final igual ou superior
a 7,0 (sete) tanto na prova de competéncia profissional como no projeto.

SO poderd ir para a segunda fase, o estudante que preencher os requisitos de valores descritos nas
avaliacdes anteriores. Caso o estudante ndo obtenha esse resultado, ndo podera realizar a segunda
fase neste semestre, podendo cursar qualquer disciplina que julgar necessario para aprofundar
estudos, sem 6nus. No semestre seguinte, devera recomecar todo 0 processo.

O resultado final da primeira fase é a média da prova e projeto para os estudantes que
conseguiram aprovacao. Este calculo so sera feito para os alunos que conseguiram aprovagao na 12

fase nos dois eixos.

CALCULO DA NOTA DA 12 FASE:
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Avaliacéo Pratica:

12 Avaliagdo (AP) —tirou 8,0
2% Avaliacdo (ACP) —tirou 7,0

Resultado da 12 fase: Avaliacdo Préatica 8,0 + Avaliagdo tedrica 7,0/2 =7,5

OBS: ESTE CALCULO SO SERA FEITO PARA 0OS ALUNOS QUE CONSEGUIRAM
APROVACAO NA 12 FASE NOS DOIS EIXOS.

- Relatorios de Campo Semanal;

- Relatério Final de Estagio;

-Prética Profissional (atribuida pelo responsavel técnico do estagiario);
-Relato de Experiéncia;

CALCULO DA NOTA DA 22 FASE:

4) Relatorio de campo semanal — tirou 7,0
5) Relatorio final de estagio — tirou 7,5
6) Pratica profissional (PP) — tirou 8,5

Resultado parcial da segunda fase: 7,0+ 7,5+8,5/3=7,66

Resultado final da segunda fase ¢ a média aritmética entre o resultado parcial e o relato de
experiéncia.

Relato de experiéncia — tirou 8,0

Resultado parcial da segunda fase 7,66 + relato de experiéncia 8,0 /2 = 7,83

RESULTADO FINAL DO ESTAGIO

Resultado da 12 fase + 22 fase / 2

Da 12 fase 7,5 + 22 fase 7,83 /2 = 7,66

O resultado final s6 existe para os estudantes que obtiveram nota igual ou superior 7,0 em ambas
etapas: tedrica e Préatica. Para estes, o resultado serd a média aritmética.

Para efeito de registro, colocar-se-4 como nota para 0s estudantes que nao conseguiram aprovacao a
referente a etapa que participaram.
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